

# 29 сентября, БКЗ «Октябрьский», Карел Готт тряхнет стариной

Впервые Карел Готт появился в России в 1962 году и с тех пор гастролировал очень много, неизменно встречая самый теплый прием. Он был своеобразной визитной карточкой своей страны, главным эстрадным певцом Чехословакии.

В 60 - 80-е годы Карел Готт был, без преувеличения, любимцем советской публики. Он часто приезжал в Москву, нередко гастролировал в отдаленных регионах СССР. Если бы в то время существовали фан-клубы, готтовский был бы одним из самых активных и многочисленных. Особый восторг вызывало исполнение чешским певцом старинных русских романсов и лирических песен: «Я вас любил», «Ах ты, душечка», «Я встретил вас», «Соловьи, соловьи, не тревожьте солдат» и многих других, которые он пел на русском языке.

С 1970 по 1990 год Карел выступал с оркестром Ладислава Штайдла, а сейчас имеет собственную музыкальную группу «Карел Готт Банд» (КГБ). За свою творческую жизнь певец записал 150 альбомов, 180 синглов, снялся в 13 фильмах. В общей сложности было продано свыше 30 миллионов пластинок певца, что, несомненно, для постсоветского пространства - феномен.

После «бархатной революции» наступила некоторая реакция, билеты на его концерты стали раскупаться гораздо хуже, в прессе появились обвинения в том, что Готт под-



держивал коммунистов, несмотря даже на то, что народный артист Чехословакии никогда не состоял в коммунистической партии. Это происходило во всем соцлагере, в Россию Готта не приглашали больше десяти лет.

Впрочем, этот период быстро прошел, а главное, как раз тогда Готт начал пользоваться необычной популярностью в Западной Европе.

Сегодня Готт лидирует в большинстве чешских хит-парадов и в течение вот уже 30 лет становится первым лауреатом в конкурсе «Золотой соловей».

В течение долгих лет его не звали в Россию. Однако пан Готт не обижается. К нашей стране он относится с трепетом. На родине же он непререкаемый авторитет, своего рода государственный символ. Была даже такая шутка, что Готт - это чешские Кобзон и Пугачева в одном флаконе.

Этой весной певец покориł Москву своим выступлением в Кремле. Теперь же 29 сентября Карл Готт выйдет на сцену БКЗ «Октябрьский» и подарит всем своим слушателям незабываемые ощущения истинной чехословацкой песни.

**Заказ билетов: 970-0-970, или на сайте Parter.SU.**

*Сессия - С-100 - 2004 - 23 сессии - с. 10.*